

महत्वपूर्ण एवं खास

पूर्णमा देवी को ब्राम्हण महासंघ ने दी श्रद्धांजलि

रायगढ़। स्थानीय रामगुड़ीपारा निवासी स्व.पं.मनीराम शर्मा की धर्मपत्नी एवं संस्कार पब्लिक स्कूल के डायरेक्टर रामचंद्र शर्मा की माताजी धर्मपरायण विदुषी महिला श्रीमती पूर्णिमा देवी के निधन पर ब्राम्हण महासंघ के जिलाध्यक्ष हरेराम तिवारी सहित समस्त विप्र समाज ने दिवंगत को शोकश्रद्धांजली दी है। विप्रजनों ने शोकसंतप परिवार को इस दुख की घड़ी में सहनशक्ति प्रदान करने परमेश्वर से प्रार्थना की है।



वाराणसी की तर्ज पर चल रहा ज्योत्सना का चुनाव प्रचार, बढ़त दिलाने की रणनीति

कोरबा। लोकसभा चुनाव 2019 के लिये कोरबा संसदीय क्षेत्र से कांग्रेस प्रत्याशी श्रीमती ज्योत्सना महंत के पक्ष में देश की सबसे हाई प्रोफाइल सीट वाराणसी की तर्ज पर चुनाव प्रचार जारी है। पूरे कोरबा संसदीय क्षेत्र में विभिन्न सामाजिक ईकाइयों के जरिये समाज के हर वर्ग को साधने की जुगत लगाई जा रही है। इस वक्त पूरे प्रदेश में कोरबा इकलौती लोकसभा सीट है जहां राज्य भर से प्रत्येक समाज के पदाधिकारी अपने अपने समाज को कांग्रेस प्रत्याशी के पक्ष में मतदान के लिये तैयार कराने संसदीय क्षेत्र में छितराये हुये हैं। राज्य के प्रत्येक जिले से पहुंचे महंत समर्थक डोर डोर भी ज्योत्सना महंत के लिये वोट की अपील कर रहे हैं।

उद्योग एवं व्यापार जगत से सौ प्रतिशत

मतदान की अपील -चेंबर
रायगढ़। छत्तीसगढ़ चेंबर ऑफ कॉमर्स इकाई रायगढ़ ने जिले के समस्त उद्योगपतियों, व्यापारी बंधुओं एवं आम नागरिकों से अपील की है कि वे लोकतंत्र के आने वाले त्योहार के लिए आज से ही अपनी मनस्थिति और समय प्रबंधन तय कर लें ताकि 23 तारीख को 100% मतदान हो सके। चेंबर अध्यक्ष राजेंद्र अग्रवाल महामंत्री हीरा मोटवानी ने अपील करते हुए आगे कहा कि लोकतंत्र के इस महापर्व में सभी को आगे आकर अपना योगदान देना चाहिए। जिसमें ना केवल उद्योगपति अपना मतदान करें बल्कि अपने समस्त कर्मचारियों को इस हेतु प्रेरित करते हुए उन्हें मतदान के लिए अवश्य भेजें वहीं व्यापारी बंधु अपने एवं अपने परिवार के मतदान के बाद अपने स्टाफ को भी मतदान हेतु प्रेरित करते हुए मतदान अवश्य कराएं। साथ ही अपनी दुकान में आने वाले ग्राहकों को भी मतदान हेतु प्रेरित करें। प्रदेश उपाध्यक्ष नन्द किशोर अग्रवाल प्रदेश मंत्री राजेश अग्रवाल उपाध्यक्ष घनश्याम बंसल, रामजी लाल अग्रवाल, बजरंग महमिया (अध्यक्ष एक्शन कमेटी), करतार सिंह कालरा, नंदलाल मोटवानी सचिव श्रवण केजरीवाल ललित बोदिया, विशांकर अग्रवाल, विनय कुमार अग्रवाल अनिल कुमार गर्ग महावीर अग्रवाल, प्रतीक अग्रवाल सह सचिव राहुल अग्रवाल कोषाध्यक्ष एवं युवा चेंबर ने अपील की है।

छाल वन परिक्षेत्र में लंबे समय से चल रहा कीमती पेड़ों की कटाई

किदा में किसान की सागौन नर्सरी से तस्करो ने पांच विशालकाय सागौन वृक्षों की कटाई

खरसिया। वन विभाग द्वारा की जा रही कार्यवाही हो रही बौनी साबित। आए दिन वन तस्कर जंगलों की सफाई में लगे हैं। जहां रोजाना जंगलों में लगे इमारती बेशकीमती लकड़ियों को तस्कर निशाना बनाकर रात के अंधेरे का फायदा उठाकर तस्करी करने में मशगूल हैं, वहीं वन विभाग के अधिकारी हाथ में हाथ धरे बैठे हैं, और तस्कर पूरे क्षेत्र में इमारती लकड़ी को पार करने में लगे हैं।



जबकि आए दिन वन विभाग रात्रि गश्त, हाथी मित्र दल आदि -आदि बताकर शासन से लाखों का बिल वाउचर पास कराकर डकार ने में लगे हैं, और वनों की कटाई में कोई कारगर कदम उठाते नजर नहीं आ रहे हैं। वन विभाग द्वारा उठाए जा रहे कदम वही धरी की धरी रह जा रही है, और वही वन विभाग के कर्मचारी अधिकारियों से क्षेत्र के लोगों का विश्वास उठ स चुका है। जिस कारण अब वन विभाग की जानकारी क्षेत्रीय जन पुलिस

कीदा के निवासी राजाराम राठिया के टिकरा में लगे सागौन के पेड़ों को काटने के लिए बोजिया निवासी कोई सेट कार में 6 लोगों को वहां छोड़ पेड़ काटने को लगा दिया था। जहां पेड़ के गिरने से बगल खेत की रखवाली कर रहे ग्रामीण को समझने में देरी नहीं लगी कि सामने सागौन पेड़ की कटाई की जा रही है, और वह गांव के लोगों को इसकी सूचना दी जहां गांव के लोग आकर चारों ओर से पेड़ काट रहे छह लोगों को घेरा बनाकर पकड़ने का प्रयास किया। जिसमें 5 लोग रात के अंधेरे का फायदा उठाकर भाग खड़े हुए। और वही एक युवक को ग्रामीणों ने पकड़ कर छाल पुलिस के हवाले कर दिया जहां छाल पुलिस से मिली जानकारी अनुसार आरोपी जेट सिंह पिता पुनउ राम उम्र 22 वर्ष के ऊपर 109 के तहत अपराध कायम किया गया है।

सोशल मीडिया में मतदाता सूची में नाम जोड़ने के लिए दिग्भ्रमित करने वाले विज्ञापन से सजग रहे जनसामान्य

रायगढ़। सोशल मीडिया में दिग्भ्रमित करने वाले विज्ञापन का प्रचार-प्रसार किया जा रहा है। जिसमें यह उद्देश्य किया गया है कि जिनके वोटर कार्ड नहीं बने हैं या जिनका नाम वोटर लिस्ट में नहीं है उन्हें अब चिंता करने की जरूरत नहीं है। वोटिंग के दिन आप अपनी दो फोटो व फोटो लगा आईडी प्फ लेकर पोलिंग बुथ पर जाएं तथा फार्म नंबर 7 भरे, जो बुथ पर उपलब्ध होगा तथा वोट डालें। यह विज्ञापन पूर्णतः गलत है। जनसामान्य को यह सूचना दी जाती है कि फार्म 6 का उपयोग नाम जोड़ने के लिए किया जाता है, जबकि फार्म 7 नाम विलोपन के लिए उपयोग किया जाता है। वहीं नामांकन की प्रक्रिया होने के बाद मतदाता सूची में किसी तरह का बदलाव प्रतिबंधित है। भारत निर्वाचन आयोग द्वारा जारी निर्देशानुसार लोकसभा निर्वाचन 2019 हेतु जिन मतदाताओं के पास ईपिक कार्ड

उपलब्ध नहीं है वे 11 वैकल्पिक परिचय पत्रों का उपयोग कर मतदान केन्द्रों में पहचान स्थापित कर सकेगी जिनमें पासपोर्ट, ड्राइविंग लाईसेंस, कर्मचारियों को जारी किए गए फोटोग्राफ्स के साथ परिचय पत्र (केन्द्रीय/ राज्य/ सर कार /पीएसयू/पब्लिक लिमिटेड कंपनी), बैंक अथवा पोस्ट ऑफिस द्वारा जारी फोटोग्राफ्स वाली पासबुक, पेनकार्ड, एनजीआर के तहत आरआईजी द्वारा जारी स्मार्ट कार्ड, मनरेगा जॉब कार्ड, श्रम मंत्रालय जारी की गई स्वास्थ्य बीमा स्मार्ट कार्ड, तस्वीर के साथ पेंशन दस्तावेज, सांसदों, विधायकों, एमएलसी को जारी किए गए आधिकारिक पहचान पत्र एवं आधार कार्ड शामिल है। फोटोयुक्त मतदाता पची का उपयोग मात्र मतदाता सूची में मतदाता के नाम एवं सरल क्रमांक का ढूढ़ने के लिए उपयोग में लाया जाएगा, किसी भी दशा में फोटोयुक्त मतदाता पची का उपयोग मतदान करने हेतु परिचय पत्र के रूप में नहीं किया जाएगा।

ओ.पी.चौधरी ने सारंगढ़ में किया सर्जिकल स्ट्राइक!

सारंगढ़। सारंगढ़ में भाजपा के ऊर्जावान हस्ताक्षर पूर्व कलेक्टर ओपी चौधरी के नेतृत्व में जोगी कांग्रेस के 200 से अधिक कार्यकर्ताओं ने भाजपा का दामन धामा। जोगी कांग्रेस के जिलाध्यक्ष मयूरेश केसरवानी के साथ 4 ब्लॉक अध्यक्षों व 4 जिला महासचिवों के साथ 200 लोगों ने भाजपा की सदस्यता ग्रहण की। सदस्यता लेने वालों में जिलाध्यक्ष मयूरेश केसरवानी, भेडवन से दुष्यंत अजय ब्लॉक अध्यक्ष, सुनील टण्डन, शिवा सारथी, शिवा अरुण, सूरज सिदार, हेमसागर सिदार, रुपेश मैत्री, पुष्पेंद्र सिदार, विष्णु सिदार, पपु सिदार सहित 20 लोग जुड़े। कुशलनगर से जिला उपाध्यक्ष अमित अजय के नेतृत्व में लोचन अजय, देवेश मनहर, योगेश भारद्वाज, गोस्वामी मानिकपुरी, बांसी खडेल, सागर अजय, भारत अजय, दिलीप उराव, दिलीप उराव, रोशन अजय, नवनीत अजय, किशन अजय सहित 25 लोगों ने भाजपा का दामन धामा। वहीं रीवांपार से जिला सचिव गनपत अनंत के नेतृत्व में माखन लाल, मुकुट लाल, फुलू गिलास, राजेश भारद्वाज, किशन लाल समेत 10 लोगों ने सदस्यता ली। जिला उपाध्यक्ष मोहन बंजारे के नेतृत्व में लक्ष्मी नारायण बंजारे, जोगेश्वर भास्कर, गजानंद सत्यम, जैकी, हिमेन्द्र समेत 15 लोगों ने सदस्यता ली। वहीं साहनी मोहल्ले से आशिष, हनीश, लखन, हितेश, रोहन, अनीश, शेखर, करन, संतोष, खेमराज, भोलू, सोनू, धीरज, विद्याधर, गंगाधर, शिवा सहित 30 लोग जुड़े। ग्रामीण अंचल से हिमेन्द्र, कैलाश, संतोष, रामनाथ, मनोज, प्रीतम समेत 15 लोग जुड़े। कोतरी क्षेत्र से जागेश्वर, फिरत, होरीलाल, सदानंद, मुकेश, आशिष, राकेश भी जुड़े। वहीं भोथली क्षेत्र से जय मैत्री, पुरुषोत्तम, संतोष, चंद्रपाल,

Social Justice Union Registered with Govt. No. 5526. अधिकार दी न्याय तक. Join SJU. SJJU - Contact No. +91 9301915303. E-mail ID- sjunion29@gmail.com. Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU. www.nyaysakshi.com

CAREER SCHOOL ENGLISH MEDIUM. ADMISSION OPEN For Nuresery to 10th. स्यापना दिनांक 1 जुलाई 1996. पिछले 22 वर्षों से लगातार बच्चों के साथ. Topper Students Last Session. Taran 90%, Yami 93%, Shaikha 93%, Priyanka 96%, Prema 84%, Hitendra 99%, Akanksha 90%, Geetajyoti 99%, Cheta 94%, Apita 93%, Arpita 98%, Rakesh 97%, Sejal 88%, Shiva 97%, Sushant 92%, Prince 97%, Kausar 96%, Abhinav 99%, Aayub 93%, Prachi 97%, Talika 96%, Pari 96%, Anshya 97%, Anaya 99%, Ashish 96%, Ashita 99%. Join CAREER...

तत्काल आवश्यकता है. न्यायसाक्षी समाचार-पत्र हेतु कम्प्यूटर ऑपरेटर, सर्वे करने के लिए, बंडल कार्य हेतु, एवं रिपोर्टर/संवाददाता रायगढ़ एवं जशपुर जिले के लिए तत्काल चाहिए ... संपर्क करें... न्यायसाक्षी समाचार-पत्र स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9039961090. ऑफसेट प्रिंटिंग - न्यूज पेपर प्रिंटिंग. वेस्ट जर्मनी की ऑफसेट मशीन *हेडलबर्ग* से 4 कलर की सभी तरह की प्रिंटिंग होती है। प्रिंटिंग जॉब हेतु संपर्क करें.... न्यायसाक्षी प्रिंटर्स एण्ड प्रेस श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9589876400. न्यायसाक्षी समाचार- पत्र की खरसिया, सारंगढ़, पुसौर, मनार, घरघोड़ा, धरमजयगढ़, पथलगांव लुडेग, कांसाबेल, कुम्कुटी, जशपुर एवं आसपास के क्षेत्रों में एजेंसी देना है, तत्काल संपर्क करें। स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़, छ.ग. संपर्क करें मो.नं. 9039961090